

БИЗНЕС и ВЛАСТЬ

Областной деловой журнал

№8 (79) 2017 г.

ИНФОРМА

НОЕ ИЗДАНИЕ

БАНКИ - 8.5

КАК НА ЭКОНОМИКУ
ПОВЛИЯЕТ ИЗМЕНЕНИЕ
КЛЮЧЕВОЙ СТАВКИ ЦБ



«МЫ ВЫБИРАЕМ,
НАС ВЫБИРАЮТ»

Итоги городского
конкурса качества

ПОЛИТОБЗОР

Итоги сентябрьских
муниципальных выборов,
рейтинги губернаторов
и внезапный отъезд мэра
Вологды Травникова



Степан ТКАЧУК:

«БИЗНЕСУ ДОЛЖНО БЫТЬ КОМФОРТНО,
ВЫГОДНО И БЕЗОПАСНО!»

17 МЕДАЛЕЙ ДЛЯ ВОЛОГОДСКИХ АГРАРИЕВ

С 4 по 7 октября в Москве на территории ВДНХ прошла выставка «Золотая осень — 2017».

В выставке участвовали 70 регионов России и 15 зарубежных стран. Дмитрий Медведев, открывавший всероссийский «праздник урожая» отметил, что Россия, благодаря работе в аграрном секторе, вернулись в число стран-лидеров на мировом аграрном рынке.

Вологодская область на выставке «Золотая осень» завоевала 17 медалей. Так, за успехи в развитии племенного и товарного животноводства наши хозяйства получили две золотые медали. Еще два «золота» заработали вологодские кондитеры (в номинации «Кондитерские изделия» также был особо отмечен зефир «С брусникой»). В конкурсе «За успешное внедрение инноваций в сельское хозяйство» по номинации «Инновационные разработки в области механизации, электрификации и автоматизации сельского хозяйства» золотой медалью награжден Северо-Западный НИИ Молочного и лугопастбищного хозяйства (ныне – структурное подразделение ВолНЦ РАН).

Крестьянское хозяйство Александра Мызина заслужено отмечено золотой медалью «За достижение высоких показателей в выращивании продукции растениеводства и повышении плодородия почв» в номинации «Производство льна-долгунца и конопли». А предприятие «Северное молоко» наградили золотыми медалями сразу за четыре продукта: питьевой йогурт, топленое молоко, «Снежок» и сливочное масло.

«Агропромышленная выставка «Золотая осень» – самая масштабная и популярная в стране выставка достижений сельского хозяйства. Мы гордимся, что результаты работы наших предприятий, производящих качественную, экологически чистую и вкусную продукцию, снова высоко оценены на всероссийском уровне», – отметил заместитель губернатора Вологодской области Михаил Глазков.

О других успешных предприятиях АПК региона читайте в нашей рубрике «Агросектор» (стр. 46-49). ■■■

